



臺灣臺中地方法院檢察署新聞稿

發稿日期：102 年 11 月 22 日

臺灣臺中地方法院檢察署劉海倫檢察官指揮法務部調查局臺中市調查處偵辦羅姓男子等人涉嫌違反藥事法案件，於昨(20)日早上起，在臺中市大雅區、潭子區及高雄市前金區等三處地點執行搜索、傳喚行動，迄昨(20)日夜間，共查扣摻雜 Sildenafil 成份之「男根寶精華素」膠囊共 30,287 顆，檢察官並諭知羅姓男子等 5 名嫌疑人分別以 3 至 10 萬具保。

本案係法務部調查局臺中市調查處於今年 7、8 月間檢具相關資料報請本署指派檢察官偵辦，嗣經發現羅姓男子等人透過黃姓男子自 100 年間起，以每顆「男根寶精華素」膠囊新台幣 30 元之代價，自大陸地區以行李夾帶方式，走私前揭偽藥來台，委由邱姓男子包裝後，再由羅姓男子在其所經營位在臺中市大雅區之某食品行(主要販售杏仁酥、腰果酥等)，免費推銷予遊覽車司機，復經由電台及遊覽車司機對外宣傳，以每顆 150 元，透過宅配、向遊覽車兜售及現場購買之方式，販售予不特定人，迄今約售出約 1 萬餘顆，嚴重損害國人身體健康。嗣經蒐證後，見時機成熟，遂於昨日展開收網行動。

本署奉法務部指示自 99 年間起，加強執行排除民怨犯罪計畫，並與轄區衛生及司法警調機關合作，加強查緝偽禁劣藥，維護國人身體健康，迄今已有相當成效。濫用偽禁劣藥除嚴重危害國人身體健康外，甚至可能為國人洗腎率高於世界各先進國家的原因之一，國人若有用藥需求，當須經由合法醫療體系尋求正確診療方式，濫用偽禁劣藥，不僅危害身體健康，更延誤醫療時機，實宜謹慎避免。